

全市新版营业执照3日开始颁发

扫扫二维码就能查企业信息

3月3日上午,枣庄首张新版营业执照在市中区政务服务中心颁出。新版营业执照无需年审,手机扫一扫执照上的二维码,即可在线查询公司的全部登记信息。同样是在3日,滕州第一张新版营业执照颁出。

本报记者 杨霄
本报通讯员 张冬磊 孙仲军

版式变了,也无需年检

旧版营业执照共有15种格式,现统一为1种。新版执照照面版式统一为一种,分别适用于内外资企业等8种类型的市场主体。

从原来的横版变为竖版,新版营业执照左下方还设置了“二维码”栏,用手机等扫码设备扫一扫,注册号、记载事项名称及内容、登记机关、登记日期和企业信用信息公示系统网址等信息就能一目了然,也便于公众查询企业营业执照的真伪。原来单纯用电脑制作套用执照的行为将会被识破。新版营业执照上注册资本和实收资本都不显示在执照上,只能通过网站查询。

记者了解到,在新版的营业执照上,不再有年检的期限。新版营业执照取消年检,实施年度报告制度,注册资本从实缴制改为认缴制等措施,将大大节省企业的注册时间和成本。这就意味着,以后企业不需要再到工商局去盖年检印,只需要每年在3至6月份网上递交年报就可以了。



全市首个新版营业执照在3日颁出。

办照用时少,企业便利多

第一张新版营业执照的申请人从提交材料到领取执照,仅用了一个小时的时间。“版式比前好看了,手续更便捷了。”枣庄市三友建材科技有限公司负责人高兴地说,新注册资本登记制度实施后,门槛更低,更加便利,对于企业来说真方便多了。

同时,根据新的注册资本登

记制度,工商部门只登记公司认缴的注册资本总额,无需登记实收资本,不再收取验资证明,原有的有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最低注册资本500万元的限制被取消。注册资本登记条件的放宽,让不少因缺少资金不能兴办企业的

创业者圆了自己的梦。

而注册资本、实收资本从营业执照上消失,不少中小企业的老板觉得更有底气了。实施认缴制度得到了不少公司企业的好评。市中工商部门的工作人员表示,今后企业实施认缴制度,企业需要更多的是自我约束力。



新版营业执照变为竖版。本报记者 张冬梅 本报通讯员 张洪波 侯钦梅 王义文 摄

旧版执照今年还能用

新的营业执照开始使用,那旧版的还能用吗?

工商部门指出,旧版执照换领时间最迟不得超过2015年2月28日。据了解,从今年开始,新版营业执照全面启用。自2014年3月1日起,枣庄各级工商机关将对准予设立、变更登记和补发营业执照的各类市场主体颁发新版营业执照。在3月1日前成立并续存的企业,仍可以继续使用原版营业执照,但使用期限不得超过2015年2月28日。在此也提醒枣庄市的企业及时换领新照。



春游撒欢

近日,枣庄天气逐渐回暖,沉寂了一个冬天的摩托爱好者们终于找到了出去骑行的机会。3月1日,枣庄一家摩托俱乐部组织了今年首次郊游活动,感受春天的气息。

本报记者 袁鹏 摄影报道

公车车改后,普通公务员心态有变化

“拼车、坐公交心里都踏实”

本报枣庄3月3日讯(记者 贾晓雪) 随着公车改革政策的实施以及中央八项规定的出台,很多之前享受公车待遇的公务员,现在要么开上了私家车,要么坐公交车上下班。

据薛城区一4S店工作人员介绍,年后这段时间,公务员买车的数量比以往增加了许多。“春节过后我们单位内添了好几辆新车,经

济条件好点的一般都买私家车,也有普通机关干部一起拼车的,一般都是三至四个人坐一辆车,油钱平摊,这样各自的压力都还小点。”山亭区冯卯镇一公务人员介绍,“过年的时候所有的公车都停在大院内,为了防止公车私用,车钥匙全部上交给办公室主任管理,以前还能用单位的车,现在都不能用了。”

台儿庄区一公务员告诉记者,原来享受公车待遇的公务人员,无论是上下班还是办私事,坐公车现象看起来很正常,但是现在很多公务员都买了私家车。“不论是拼车还是乘公交,心里都挺踏实的。”一名公务员坦言,“对于普通的公务人员来说,买了私家车之后,反而能得到一些补贴,感觉更加公平了。”

千余份裁判文书网上“晒”出来

本报枣庄3月3日讯(记者 李泳君 通讯员 周永恒) 3日,记者从枣庄市中级人民法院获悉,今年以来,枣庄中院着力推进裁判文书上网工作,截至目前,枣庄两级法院已在中国裁判文书网“晾晒”裁判文书1030份,无论当事人,还是社会公众,都可以上网查看相关文书。

去年11月,最高人民法院出台了《人民法院在互联网公布裁判文书的规定》。按照该规定,从今年1月1日起,法院符合公开条件的生效裁判文书将全部上网公开。为了推进文书上网工作,枣庄中院制定

了有关实施细则,明确裁判文书网上发布的案件类型、技术处理、审批流程等事项,形成“承办人负责文书质量,庭室负责人监督管理,专职管理人员审核发布”的裁判文书网上公布责任机制。同时将裁判文书上网公布纳入年终考核范围内,对于不按时上网、拖延上网等行为,将予以通报批评。

枣庄中院审判管理办公室主任张弘说:“裁判文书上网能够使办案人员更加负责、谨慎地审理相关案件,加强裁判文书说理,必将有利于促进司法公正和司法公信。”

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508